

В КП «УЖКХ» работают несколько цехов и подразделений, около 500 человек технически грамотных, надёжных людей трудятся для того, чтобы жизнь в городе была комфортной. Сегодня мы открываем рубрику «КП «УЖКХ» — день за днём». В следующих публикациях — рассказы о трудовых буднях, проблемах и достижениях этого коллектива

## ПРОФЕССИОНАЛИЗМ — ОСНОВА НАДЁЖНОСТИ

Нынешняя зима неоднократно проверяла надёжность оборудования и профессионализма коллектива центральной городской котельной.

Почти два десятилетия трудится в лаборатории ЦГК Алла Бородаенко. Доскональное знание химии процессов, которые отслеживает лаборатория, обеспечивает высокое качество работы. За всё время трудовой деятельности на котельной А.Бородаенко выполнила десятки тысяч анализов воды, ей благодарны многие молодые лаборанты, с которыми она щедро делится своим опытом.

Слесарь 5 разряда по ремонту Виктор Зинченко работает на котельной не так

долго, но не сроком работы определяется отношение к ней, мерило уважения коллектива к человеку — добросовестность, готовность к выполнению производственных задач, грамотный подход к их решению. За несколько лет Виктор проявил себя так, что товарищи знают: ему по плечу любое производственное задание, под его умелыми руками обретают долгодетие и надёжность насосы, котлы, задвижки.

В городе нашем — тепло, в квартирах — горячая вода. Залогом этого комфорта есть труд не только Аллы Бородаенко, Виктора Зинченко, аппаратчика ХВО Анны Даниленко, операторов ЦГК Владимира Дедовца и Сергея Семироза, лаборанта тепловых сетей Тамары Циркуновой, мастера Анатолия Савенка, но и всего коллектива центральной городской котельной.

В трудных финансовых условиях 2005 года коллектив смог провести текущий ремонт оборудования центральной городской котельной, начать капитальный ремонт водо-

грейного котла КВГМ №4, подготовить тепловые сети к зимнему периоду. Для поддержания красоты нашего города сделаны косметические ремонты центральных тепловых пунктов, для обеспечения надёжной работы и бесперебойного теплоснабжения произведены технологические ремонты и гидроспытания их оборудования, гидроспытания магистральных и внутриквартальных теплосетей, проверена готовность КИПиА и электрооборудования объектов теплоснабжения. Благодаря проведенным мероприятиям ЦГК обеспечила в 2005 году выработку 178,555 тыс. Гкал тепла.

Чтобы это стало возможным и тепло было подано вовремя, руководство и персонал предприятия приложили все возможные усилия для погашения долга перед «Киевоблгазом» до начала отопительного сезона: ежедневно перечислялось 5 тыс. грн, невзирая на то, что летний тепловой тариф таких затрат не покрывал. Но коллектив с задачей справился, и на 15 октября долг был погашен, таким образом выполнено безоговорочное условие подачи газа для начала отопительного сезона. Так и должно быть, потребителю интересны не текущие проблемы произ-

водителя, а конечный результат. И результат есть: комфорт в текущем отопительном сезоне пришёл в наши дома своевременно, в соответствии с требованиями погоды и нормативных документов.

Своевременная подача тепла установленных параметров — показатель того,



что КП «УЖКХ» — надёжный партнёр каждого потребителя коммунальных услуг в нашем городе.

Инженер ПТО  
Н.А. НИКОЛАЙЧУК

*Уважаемые потребители!  
Помните, что своевременная оплата коммунальных услуг — залог их своевременного и качественного выполнения не только сегодня, но и в будущем!*

